
Κόντρα σε φιέστες κι όσα μας καίνε, όσα
μας τρων την ψυχή…

Έξω οι δρόμοι αναπνέουν διψασμένοι, ανοιχτοί!

Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Συγκέντρωση
ενάντια στους πλειστηριασμούς

και την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας
Τετάρτη 5 του Σεπτέμβρη, 1μ.μ.,

Αριστοτέλους και Εγνατία
(εκδοτήρια ΟΑΣΘ)

Μέρες Διεθνούς Έκθεσης και η Θεσσαλονίκη στο επίκεντρο της πολιτικής ζωής της χώρας στο επόμενο
διάστημα. Τα εγκαίνια της ΔΕΘ και οι πρωθυπουργικές ανακοινώσεις για τη “μεταμνημονιακή” εποχή
κυριαρχούν στην πολιτική επικαιρότητα. Η αντιστροφή της πραγματικότητας και η παρουσίαση του
μνημονίου διαρκείας (μέχρι το 2060) με τη μάσκα της «εξόδου από τα μνημόνια» και της «ανάπτυξης»
που έρχεται. Παγίωση της εναλλαγής εργασίας και ανεργίας με μισθούς πείνας, ολοκλήρωση του
ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας ή διαπραγμάτευση (όχι του αν, αλλά) του πότε θα περικοπούν οι
συντάξεις και δεκάδες παλιά και νέα αντιλαϊκά μέτρα που ψάχνουν αντιστάθμισμα σε “χάντρες και
καθρεφτάκια” που ο Τσίπρας (αλλά κι ο Μητσοτάκης κι όλη η “αντιπολίτευση”) θα τάξουν.

Ταυτόχρονα:

Συνεχίζεται η πολιτική της αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, με τους ηλεκτρονικούς
πλειστηριασμούς να φτάνουν σε δυσθεώρητους αριθμούς: 190 την πρώτη βδομάδα του Σεπτέμβρη
(οι 30 στη Θεσσαλονίκη) από τους 1.026 μέχρι στιγμής προγραμματισμένους μόνο για το
Σεπτέμβρη και τους 4.572(!) συνολικά μέχρι το τέλος του χρόνου, ενώ έρχονται και οι εξώσεις

 

ΔΕΗ και ΕΥΑΘ οδεύουν προς το ολοκληρωτικό ξεπούλημά τους στο ντόπιο και ξένο κεφάλαιο και
παράλληλα εντείνουν την πολιτική της κοινωνικής αναλγησίας, με την πρώτη να συνεχίζει τις
διακοπές ρεύματος για χρέη και να την εμπλουτίζει με αποστολή έγγραφων απειλών για νέες
διακοπές αλλά και διαδικασία κατάσχεσης για χρέη άνω των 500 ευρώ

 

Η καταστροφή του περιβάλλοντος για την εξυπηρέτηση μεγάλων συμφερόντων γίνεται όλο και
μεγαλύτερη, με την εξόρυξη χρυσού στη Χαλκιδική, τις ανεμογεννήτριες στο Βέρμιο, τον αγωγό
αερίου ΤΑΡ που διασχίζει όλη τη Βόρεια Ελλάδα, τις έρευνες για πετρέλαιο στην Ήπειρο κ.ά.
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Ακόμη και η έξοδος/είσοδος στην πόλη γίνεται πια απαγορευτική με τις τεράστιες αυξήσεις των
ήδη υπαρχόντων διοδίων και τα νέα που στήνονται μέσα στον αστικό ιστό (Εύοσμος-Ωραιόκαστρο)

 

Αυτή είναι η ανάπτυξη που μας τάζουν κυβέρνηση (κι “αντιπολίτευση”), Ε.Ε. και κεφάλαιο: καταδίκη
ολόκληρων γενιών στη φτώχια και την ανεργία, τη στέρηση στοιχειωδών κοινωνικών δικαιωμάτων και
την εξαθλίωση ή τη μετανάστευση για την κοινωνική πλειοψηφία και ειδικά τη νεολαία, για να αυξήσει τα
κέρδη του το κεφάλαιο. Την ίδια στιγμή τα πολεμικά σενάρια που από άλλους δρόμους τη ζωή μας
απειλούν, η πρόσδεση στο άρμα του ΝΑΤΟ και των Αμερικάνων και τα σχέδια των ιμπεριαλιστών, η
διόγκωση των πολεμικών εξοπλισμών. Κι όλα αυτά άρρηκτα δεμένα με την πατριδοκαπηλία και τον
εθνικισμό που το “το αυγό του φιδιού” εκκολάπτουν.

Όμως αυτή η πολιτική δεν είναι μονόδρομος! Η εμπειρία των προηγούμενων χρόνων δείχνει
ότι με συντονισμό και ανυποχώρητο αγώνα μπορούμε αναχώματα να στήσουμε, να ανοίξουμε
το δρόμο για τη συνολική ανατροπή της!

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στους πλειστηριασμούς και τις κατασχέσεις λογαριασμών, τις
εξώσεις και τις διακοπές ρεύματος, νερού και αερίου. Για το δικαίωμα όλων όσων ζουν σ’ αυτή

τη χώρα στη στέγη, το ρεύμα, το νερό, τη θέρμανση, την περίθαλψη.

Κόντρα στην φιέστα των χορτάτων,
τις ανέξοδες υποσχέσεις και τα μπιχλιμπίδια για τους “ιθαγενείς”,

τα εγκαίνια της ΔΕΘ να μας βρουν σε δρόμους
αντικυβερνητικούς και αντιμνημονιακούς, αντιπολεμικούς και αντιφασιστικούς!

Πηγή: syntonsyllogthes.blogspot.com
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